

Izrael diaszpóraügyi minisztere a Dohány utcai zsinagógában

A hivatalos úton Magyarországon tartózkodó Amichai Chikli, Izrael diaszpóraügyi minisztere a Dohány utcai zsinagógába is ellátogatott. A politikussal találkozott dr. Grósz Andor, a Mazsihisz elnöke, dr. Frölich Róbert országos főrabbi és Mester Tamás, a BZSH elnöke, a Mazsihisz alelnöke is.

Amichai Chikli megtekintette a Dohány utcai zsinagógát, a zsinagógakomplexum udvarán lévő emlékkertet és a Mazsihisz székházát. A miniszterrel – aki Jákov Hadasz-Handelszman izraeli nagykövet és Birman Moran nagykövethelyettes társaságában kereste föl a zsinagógát – megbeszélést folytatott dr. Grósz Andor és Mester Tamás.



Dr. Frölich Róbert, dr. Grósz Andor, Amichai Chikli, Jákov Hadasz-Handelszman, Mester Tamás és Birman Moran

Fotó: BZSH/Facebook

A NÜB felhívása: Közösen és aktívan az új rasszizmus ellen!

A Nácizmus Üldözötteinek Országos Egyesületét (NÜB) a holokauszt túlélői alapították, akiknek a száma sajnos fogyatkozik. De nem változik a cél: nem szabad elfelejteni a történeteket, emlékezni és napról napra emlékeztetni kell a rasszizmus és az antiszemitizmus veszélyeire. Az egyesület várja mindazok jelentkezését, akik fontosnak tekintik a társadalom hiteles informálását, a holokauszt emlékeztetésének méltó ápolását és megjelenítését.

A Nácizmus Üldözötteinek Országos Egyesületét életre hívó indokok napjainkban tragikus módon újra aktuálisak: növekszik és egyre nyíltabb a gyűlölködés, a felejtés pedig egyre gyakrabban ölt hivatalos formát. A most zajló háború olyan indulatokat gerjesztene, amelyek erősítik az antiszemitizmust, az idegengyűlöletet. A kérdés az, hogy mindezt közömbösen tudomásul vesszük-e, vagy pedig tenni akarunk azért, hogy a kiújult folyamatokat megállítsuk és visszafordítsuk.

A holokauszt túlélők egyik fontos szervezetének, a NÜB Nácizmus Üldözötteinek Országos Egyesületének a munkáját maguk a túlélők hitelesítik személyes történeteikkel és erkölcsi hitelükkel. De célkitűzésünket ma már csak úgy tudjuk megvalósítani, ha a túlélők gyermekei, unokái, dédunokái közül minél többen csatlakoznak hozzánk – és aktívan be is kapcsolódnak a munkánkba különböző formában.

Erkölcsei kötelességünknek tartjuk az emlékeztést és az emlékeztetést, ám a most tapasztalható gyűlölködés közepette az eddiginél nagyobb szerepet szeretnénk játszani a hazai közbeszéd és köztudat formálásában, valamint a széles értelemben vett nyilvánosság hiteles tájékoztatásában.

Ennek szellemében várjuk tehát mindazok jelentkezését, akik fontosnak tekintik a társadalom hiteles informálását, a holokauszt emlékeztetésének méltó ápolását és megjelenítését.

Ha egyetértés céljainkkal, ha szeretnél értesülni tevékenységünkről,

ha csatlakozásoddal szeretnéd demonstrálni, hogy partner vagy a mindannyiunkra káros folyamatok megállításában, vagy ha aktívan részt is szeretnél venni egyesületünk munkájában, akkor írd nekünk az iroda@info.nub.hu e-mail-címre, és a levél tárgyként add meg a regisztráció szót. (Telefon hétfő-csütörtök 9–12 között: 06-70-678-0766, 06-1-343-3898.)

Végül hadd hívjuk fel a figyelmet két fontos idézetre, amelyek jegyében munkánkat végezzük.

„Mi, a soá áldozatai vagyunk a felelősek azért, hogy minket ne lehessen elfelejteni. Mert ha az áldozatokat elfelejtik, megölik őket ismét.”

Esterházy Péter: „Amit bizonyosan tudunk a 21. századról, és ez az egyik legfontosabb jellemzője, hogy ez az a század, amikor meg fogunk halni a holokauszt túlélői. Mindenki. Ez megváltoztatja a világot, megváltoztatja a nyelvet, a beszédet – legalábbis a világnak azon pontjain, ahol beszélnek a holokausztról, ahol ez emberi téma. (...) El akarjuk-e felejteni a történeteket, mint egy rossz álmot (és évvél minden szenvedést értelmetlennek és fölöslegesnek mondunk), vagy elfogadni akarjuk mint az emberi történet, civilizáció nagy traumáját?”

Terrortámadás készült egy moszkvai zsinagóga ellen

Kaluga megyében leleplezték és likvidálták az Iszlám Állam terrrorszervezet afganisztáni ágának egy sejtjét, amelynek tagjai egy moszkvai zsinagóga ellen terveztek támadást végrehajtani – közölte az orosz Szövetségi Biztonság Szolgálat (FSZB) közkapcsolati központja.

Az FSZB szerint a Vilajet Horaszán szervezet tagjai lőfegyverrel készültek megtámadni a zsinagóga gyülekezetét. Az őrizetbevétele kísérletnek ellenálltak, ezért „semlegesítették” őket.

Az ügyben terrortámadás előkészítése címen indult büntető-eljárás. A terroristák az adatgyűjtés során kerültek az orosz biztonsági szervek látómezejébe. A radikálisok kalugai régióban lévő lakóhelyén a házkutatás során lőfegyvereket, lőszer, valamint pokolgép összeszereléséhez szükséges alkatrészeket találtak és foglaltak le.

Polgár Demeter/MTI

Mazsihisz Balatonfüredi Üdülő

Üzemeltető: Kóserália Kft.

8230 Balatonfüred, Liszt Ferenc u. 6.

Nyitvatartási időszak: 2024. július 5. – 2024. szeptember 29.

Kedves Hittestvéreink!

2024 nyarán is szeretettel várjuk önöket megújult üdülönkben! Az új bútorok beszerzését és az új kóser konyha tavalai beépítését követően idén tavaszszal kicseréljük a nyílászárókat, emellett minden szobánk légkondicionált lesz.

Hittestvéreink a következőképpen tudják igénybe venni balatonfüredi üdülönket: az üdülés egyhetes időtartamban, péntektől csütörtökig érhető el, 2 és 3 ágyas szobákban. Családok részére kétszobás apartmanok állnak rendelkezésre. Babaágyat és etetőszéket biztosítunk.

Árak: felnőtteknek 17.000 Ft/éjszaka/fő. Az ár tartalmazza a szállás és a háromszori kóser étkezés díját. 14 év alatt 7750 Ft. Az idegenforgalmi adó 18 év felett 660 Ft/éjszaka.

Újdonság!

Üdülönk 2024. szeptember 29-ig tart nyitva. Szeptember elseje után az árak: felnőtteknek 15.000 Ft/éjszaka/fő, 14 év alatt: 7750 Ft.

Előzetes bejelentkezés esetén konyhánk ebédet és sábeszi vacsorát tud biztosítani azoknak, akik csak ebédelni/vacsorázni szeretnének. Ára 3500 Ft/fő (14 év alatt 1500 Ft).

Jelentkezni az udulo@mazsihisz.hu címen lehet.

Támogassák a Mazsihiszt adójuk egyházaknak adható 1 százalékaival, támogassák a jövőt!

Az adózó magyar állampolgároknak köszönhetően a Mazsihisz évről évre egyre nagyobb támogatást kap a személyi jövedelemadó egyházaknak adható 1 százalékaiból. Kérjük, idén is a Mazsihiszt, a magyar zsidóság legnagyobb felekezetét segítsék annak érdekében, hogy izgalmas, pezsgő, lendülettel teli zsidó közösségi életet hagyjunk örökölni gyermekeinknek! Technikai számunk: 0358.

A személyi jövedelemadónk 1-1 százalékát 2024-ben is felajánlhatjuk egy egyháznak és egy civil szervezetnek. Habár mindössze 1 százalékról van szó, ami első hallásra nem tűnik soknak, a számok azt mutatják: az egyes adózók támogatása összesítve igen jelentős anyagi forrást jelent!

Tavaly a hazai zsidó felekezetek csaknem 170 millió forintot kaptak az 1 százalékról rendelkező adózóktól. Nagy örömről a Mazsihisz támogatottsága ebből 78 százalékos volt: mintegy 132 millió forintot kapott 12.612 adózótól. Mivel az állam minden egyes felajánlott forintot még egy forinttal kiegészít, így a Mazsihisz 2023-ban csaknem 264 millió forint támogatáshoz jutott.

Köszönjük mind a 12.612 adózónak, hogy tavaly minket tisztelt meg bizalmával! S kérjük, hogy akiknek fontos a zsidóság, idén is minket támogassanak! Hiszen a pénz a legfontosabb dolgokra: zsidó hitéletre és zsidó intézmények fenntartására fordítjuk. A Mazsihisz zsinagógákat működtet Budapesten és vidéken, továbbá egészségügyi, oktatási, szociális, kulturális és tudományos intézményeket, műhelyeket tart fenn szerte az országban. Mind-mind fontos elemei a mai magyar zsidó közösségi létnek.

Fogjunk össze idén is annak érdekében, hogy a magyar zsidóság megőrizze és növelje erejét! Segítsük egymást, hogy izgalmas, pezsgő, lendülettel teli zsidó életet hagyjunk örökölni gyermekeinknek!

Támogassák a Mazsihiszt, támogassák a jövőt!

Technikai számunk: 0358

Ne legyen pusztá beszéd a soha többé Auschwitz!

Ne legyen pusztá beszéd az Auschwitz 79 évvel ezelőtti felszabadításakor megfogalmazott jelszó, a „Soha többé!” – jelentette ki Reuven Rivlin volt izraeli elnök az egykori auschwitz-birkenau náci német haláltáborban rendezett megemlékezésen.

Reuven Rivlin az Európai Zsidó Szövetség (EJA) által az antiszemitizmusról Krakkóban rendezett kétnapos nemzetközi konferencia résztvevőivel együtt érkezett az auschwitz emlékhelyre.

Felidézte: 1945-ben, amikor a láger felszabadították, a világ magáénak érezte a „Soha többé Auschwitz!” jelszót.

„Mindaddig biztos voltam abban, hogy az egész világ tanulságot vont le belőle, október 7-e óta viszont azon töprengök, jelentenek-e még ezek a szavak valamit” – fogalmazott Rivlin. Elmondta: az auschwitz emlékhelyen azért imádkoztak, hogy „a múlt sötét napjai” soha többé ne ismétlődjenek meg.

A szertartáson jelen volt Peter Pellegrini szlovák házelnök is, aki beszédé-



Az EJA konferenciájának résztvevői Auschwitzban

Fotó: EJA

ben úgy fogalmazott: Auschwitz-Birkenau „intő jel” a jelenleg a világot megdöbbentő fegyveres konfliktusok miatt is.

Menachem Margolin rabbi, az EJA elnöke úgy ítélte meg: Európában jelenleg a gyűlölet szintje nem alacsonyabb, mint a holokauszt megelőző időszakban, ezért a holokauszt újból megismétlődhet.

A soá nemzetközi emléknapja alkalmából szervezett krakkói konferencián Elon Musk amerikai nagyvállalkozó is részt vett.

A náci Németország Lengyelországnak a harmadik birodalomhoz csatolt részén 1940-ben eredetileg lengyel foglyok számára létesítette az Auschwitz I. koncentrációs tábor. A szomszédos birkenau lágert két évvel később jött létre.

Az auschwitz emlékmúzeum – melyet 1947-ben alapítottak a volt lágertáborok kezdeményezésére – 1,3 millióra teszi a táborok komplexumba deportáltak számát. Az 1,1 millió zsidó mellett sok lengyel, roma és szovjet hadifogoly is volt közöttük. A haláltáborban meggyilkolt emberek száma legkevesebb 1,1 millió volt. Az áldozatok között volt mintegy 960 ezer zsidó, 70-75 ezer lengyel, 21 ezer cigány, 15 ezer szovjet hadifogoly és 10-15 ezer más nemzeti-szerű személy.

Auschwitzba 1944. május 15-től július 8-ig – kevesebb mint két hónap alatt – csaknem 440 ezer magyarországi zsidót deportáltak, ez lett a megsemmisítésük fő színhelye: legtöbbjük, az auschwitz múzeum adatai szerint 325-330 ezer embert, érkezésük után azonnal gázkamrákban pusztították el, mintegy 25 ezer foglyot pedig a későbbi szelekciók során öltek meg. (MTI)





Antiszemitizmus, anticionizmus Csúcstalálkozó New Yorkban

A korábbról jól ismert SOHA TÖBBÉ FASIZMUST! és az ehhez hasonló felkiáltásokhoz csatlakozott egy új, de tartalmában megegyező felszólítás: MOST VAN A SOHA! Ezzel a címmel rendezték meg a világ legnagyobb antiszemita elleni találkozóját New Yorkban. Barát Tamás beszámolója a Napimagazin.hu internetes oldalon jelent meg.

MOST VAN A SOHA!

Az antiszemita és gyűlölet elleni konferenciát megelőzően Vezetői Csúcstalálkozót rendezett az Anti-Defamation League¹ (ADL).

Az ADL-t, amely a világ vezető gyűlöletellenes szervezete, 1913-ban alapították. A szervezet küldetése, hogy „véget vessen a zsidó néprágalmazásának, és biztosítsa az igazságosságot és a méltányos bánásmódot mindenki számára”. Az ADL az antiszemita és az elítélhetőség minden formája ellen küzd. Az ADL ennek a küzdelemnek a vezető szervezeteként egy mindenki számára igazságos társadalom megléteért dolgozik.

A csúcstalálkozón, a különböző tanácskozásokon közel négyezren vettek részt, hogy megvitassák az antiszemita jelenlegi helyzetét. Az ideológiai és politikai spektrum minden területéről érkeztek résztvevők.

A MOST VAN A SOHA! csúcstalálkozó célját talán így lehet a legjobban megfogalmazni: „Mivel az antiszemita egyre gyakoribb, közösségeként kell összefogni, mert az antiszemita ellen senki sem tud egyedül harcolni. Ahogy az anti-

szemitizmus egyre erősödik a közösségekben világszerte, fel kell emelnünk a hangunkat, és cselekednünk kell.” Ezt tette a közel négyezer résztvevő, a több mint száz szakértő a több mint 25 panelbeszélgetés során.

Jonathan Greenblatt, az ADL vezérigazgatója nyitóbeszédében megindokolta a konferencia címét, amikor kiemelte, hogy „október 8-án a holokauszt óta a legsúlyosabb antiszemita mérsárlás elkövetőit hősként ünneplik, nemcsak Ramallahban vagy Bejrútban, hanem Londonban és New Yorkban is, olyan helyeken is, mint a Harvard és a Columbia egyetemek”. Jonathan Greenblatt hangsúlyozta, hogy az antiszemita példátlan hulláma vonul végig az egész bolygón. A vezérigazgató kiemelte, hogy ha valaha is volt egy pillanat arra, hogy a „Soha többé” riasztás elhangozzék, akkor most ennek itt az ideje. Beszédének fontos üzenete az volt, hogy léteznek olyan emberek, akik el akarják hitetni, hogy az anticionizmus nem egyenlő az antiszemitizmussal. Ezek az emberek határozottan ellenzik a világ egyetlen zsidó államának létezését.

Jonathan Greenblatt kijelentette: „Tegyük világossá: az anticionizmus antiszemita. (...) Az egyértelmű és egyszerű anticionizmus azt jelenti, hogy a zsidók – egyedül a világ népei között – nem érdemlik meg a szabadságot és az önrendelkezést hazájukban. Az anticionizmus a zsidó történelem tagadása, a zsidó emberiség tagadása.” Jonathan Greenblatt világossá tette beszédében: „Eljött az idő, hogy kimondjuk, a zaklatásoknak és a támadásoknak véget kell vetni!”

A csúcstalálkozó felszólalói megerősítették az esemény üzenetét. Azt, hogy MOST VAN A SOHA!

Így tett például Don Beyer, Virginia állam korábbi alkormányzója, aki jelenleg az ötödik kongresszusi ciklusát tölti; Donald John Bacon nyugalmazott katonatiszt, aki jelenleg nebraskai kongresszusi képviselő; és így tett Hillary Clinton volt amerikai First Lady, illetve korábbi külügyminiszter is.

A két kongresszusi képviselő közös viedüzenetében kiemelte, hogy szilárdan kiállnak az antiszemita ellen. Elmondták, hogy az adatok egyértelműek, hogy „az antiszemita retorika és fenyegetések száma riasztóan megnövekedett. Az FBI szerint 2022-ben a vallási előítéletekkel kapcsolatos bűncselekmények több mint felét a zsidó

vallás motiválta, és ez a gyűlölet még mindig növekszik.” Határozottan leszögezték: „A kongresszusnak világosan ki kell jelentenie, hogy nincs helye a zsidó nép és közösségek ellen irányuló erőszaknak vagy más gyűlöletnek bárhol az országban.” Hangsúlyozták, hogy ezért: „kétpárti törvényt terjesztünk elő, hogy jobban kezeljük az antiszemita incidenseket azáltal, hogy javítjuk a bűnüldöző szervek munkáját.”

Hillary Clinton kijelentette, hogy „az antiszemita elleni harc sokkal sürgetőbb és fontosabb, mint valaha”. Hozzátette: „A Hamász által október 7-én elkövetett szörnyű mérsárlás a legszörnyűbb tömegmérsárlás, amit izraeliek ellen követtek el a holokauszt óta.”

A MOST VAN A SOHA! csúcstalálkozóra érkező magyar delegáció egyik tagja, Dóra Bálint, a Mazsihisz külügyi munkatársa tudósítónk kérdésére, miszerint miért vesznek részt ezen a találkozón, elmondta, hogy „szeretnénk a Mazsihiszt feltenni a világ zsidóságának tértképe. Nálunk, Magyarországon is érezhetők azok a problémák, amelyek a világ zsidóságát foglalkoztatják, ily módon mi sem vonhatjuk ki magunkat a világ ilyen negatív tendenciáinak hatásai alól. Szeretnénk együttműködni a világ más zsidó közösségeivel. Bár fizikai biztonságunk jobb, az offline világban kevesebb antiszemita támadásnak vagyunk kitéve, nincsenek a Hamászt támogató demonstrációk, a magyar zsidóságnak is fel kell készülnie az antiszemita elleni küzdelemre, például az online térben. Ezt mindenhol a világon most tanulják, és az antiszemita elleni küzdelemmel kapcsolatos fórumokon, itt, New Yorkban is, számos előadás és kerekasztal-beszélgetés foglalkozik a témával, az influenzaszerek, illetve a közösségi média szerepével, működésével, veszélyeivel és lehetőségeivel. Meg kell tanulni ezt kezelni és közösségeinknek hatékonyan és kreatívan használni az online kommunikáció lehetőségeit. Ezért tartottuk fontosnak az eseményen való részvételt.”

A találkozó egyik kiemelt témája az antiszemita, a gyűlölet és az Izrael-ellenesség megjelenése volt a médiában, ezen belül kiemelten a közösségi médiában. A felkért szakértők elemezték annak lehetőségeit, hogyan lehet megállítani a zsidó néprágalmazását, egyben biztosítani az igazságosságot és a méltányos bánásmódot mindenki számára.

1. Rágalmazásellenes Liga

Té mit is tennél?
Té mit tennél, ha lezsidóznának?
Té mit tennél, ha Izraelt agresszornak hívnák?
Té mit tennél, ha nem hinnék, hogy
Anyád éhségére marharépat evett?
Té mit tennél? Mit is tehetnél?

Halmos Gábor

Programajánlat

Április

Spinoza Színház

(1074 Budapest, Dob u. 15.)

- Április 3. (szerda) 19 óra: Élni és élni hagyni – Szép Ernő-est
 Április 4. (csütörtök) 19 óra: A világi zsidó zene fenegyerekei – koncert
 Április 10. (szerda) 19 óra: Ki volt Lakner Bácsi? – zenés dráma
 Április 17. (szerda) 19 óra: Azok a boldog békeidők... – kabaré dal-est
 Április 18. (csütörtök) 19 óra: Gábor György: Talmud, Tóra... – előadás
 Április 25. (csütörtök) 19 óra: Zenés könyvbemutató: Falaink
 Május 2. (csütörtök) 19 óra: Gábor György: Talmud, Tóra... – előadás

Generációk Klubja

(1067 Bp., Hunyadi tér 3., félemelet)

A programok 15 órakor kezdődnek.

Az ünnepek okán két eseményt tudunk megtartani.

Április 8.: A zongoránál Fűzy Gábor.

Április 15.: Deák Gábor előadását élvezhetjük.

Budai Micve Klub

(II. Frankel Leó út 49.)

Április 14. (vasárnap) 19.00: Dész László zeneszerző, énekes a vendégünk. Beszélgetőtársa: Bóta Gábor újságíró. A jegy ára 1000 Ft, ami belépéskor fizetendő.

Április 21. (vasárnap) 19.00: Rónai Egon tévés-rádiós műsorvezető, újságíró a vendégünk. Beszélgetőtársa: Bóta Gábor újságíró. A jegy ára 1000 Ft, ami belépéskor fizetendő.

Április 22. (hétfő): Erev peszách.

Állandó program: csütörtökönként 18.00 órától Frankel Baráti Kör. Csevegés, társasjáték, kártya, sakk.

Gyógyszer- és MR-támogatás igénylése

Az alábbiakhoz igényelhetnek támogatást szociálisan rászoruló betegek:

1. Az újonnan szükségessé vált, az átlagosnál sokkal drágább gyógyszer beszerzése, egyhavi adagot figyelembe véve. Ez a támogatás alkalmankénti, tehát nem folyamatosan értendő. Az egyszeri gyógyszerbeszerzésre adható támogatás felső határa 60.000 Ft.

2. Magánorvosi MR-vizsgálat elvégzetése, ha állami intézmény csak túl késői időpontra tudja azt vállalni. Az egyszeri magánorvosi MR-vizsgálatra adható támogatás felső határa 80.000 Ft.

Támogatásunk nem tartozik a hitközséghez, hanem egy magyar holokauszt-túlélő magánjellegű kezdeményezése.

Részletesebb, az igénylés módjára is kiterjedő tájékoztatás a következő telefonszámon kapható: 06-1-321-3497, lehetőleg az esti órákban.

Továbbra is várjuk a szociálisan rászorulókat jelentkezéseiket.

NAPTÁR

Április 5., péntek	Ádár II. 26.	Gyertyagyújtás: 7.01
Április 6., szombat	Ádár II. 27.	Újholdhirdetés Szombat kimenetele: 8.08
Április 9., kedd	Niszán 1.	Újhold
Április 12., péntek	Niszán 4.	Gyertyagyújtás: 7.11
Április 13., szombat	Niszán 5.	Szombat kimenetele: 8.19

APRÓ- HIRDETÉS

Műfogsorrögzítés minimplantátumokkal. Bp., Szt. István krt. 4. III. 1. 320-4778. www.drviragdental.hu és www.mini-implantatum.hu

Üzemorvosi, háziorvosi rendelés Zuglóban, Vezér u. 156. VITAPHARM. Hétfő–szerda 15–16-ig. Dr. Szigeti Miklós, tel.: 220-0230.

Szociális alapítvány keres megbízható munkatársakat havonta összesen pár órát igénylő feladatokhoz, díjazás nélkül. 06-1-321-3497, esti órákban.

Harkányban felújított, kétszintes

nyaraló sürgősen eladó, életjáradékra is lehetséges. 06-20-366-3301.

Takarítást, idősgondozást vállalkozók. Középkorú, megbízható hölgy. Hívjon bizalommal. +36-20-613-8454.

Nercet, rókát, mindenfajta szörmebundát, teljes ruhanemű-hagyatékot, kiegészítőket, ékszereket, könyveket és dísz tárgyakat, régiségeket vásárolok. 06-20-229-0986.

Hírek, események
röviden

– Mártír-istentisztelet tartanak április 14-én a zsidó temetőben Érden 11.00 órakor (Dózsa Gy. út 5.), Nagyvácszonyban 15 órakor.

ÚJ ÉLET

Kiadó: Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetsége
 (székhelye: 1075 Budapest, Síp utca 12.)
 Kiadásért felelős személy: dr. Kunos Péter
 Szerkesztésért felelős személy:
 Kardos Péter
 1075 Budapest, Síp u. 12.
 Telefon/fax: +36-1-413-5537,
 +36-1-322-2829
 E-mail: ujelet@mazsihisz.hu
 Főszerkesztő: Kardos Péter
 Olvasószerkesztő: Gábor Zsuzsa
 Előfizetési díjak:
 Belföldön: 1 évre 9600 Ft
 Külföldre 13.600 Ft/év
 USA és Izrael: 15.000 Ft/év
 Az összeg valutában is befizethető az aktuális árfolyamon.
 OTP bankszámlaszám:
 11707024-22118480
 OTP SWIFT kód:
 (BIC) OTPVHUB
 IBAN:
 HU66 1170 7024 2026 2095 0000 0000
 Terjeszti a Magyar Posta Rt. Hírlap Üzletág, előfizethető a kiadónál.
 Postacsek: 11707024-22118480
 Terjesztéssel kapcsolatos reklamációk intézése a 06-(1)-767-8262-es számon.
 Szedés, tördelés:
 WolfPress Nyomdaipari Kft.
 Nyomdai munkák:
 PrimeRate Kft.
 ISSN 0133-1353

